
研修を受けたこと
がある

研修を受けたこと
がない

合計 無回答 合計

差別につなが
る

76 90 166

差別とは関係
ない

14 62 76

一概にいえな
い

109 262 371

計 199 414 613 13 626

問８－２
同和地区
かどうかを
質問する
ことに対す
る考え

問６ 人権問題に関する
研修会受研の経験の有無

差別につながる

38%

差別とは関係ない

7%

一概にいえない

55%

研修を受けたことがある方

差別につながる

22%

差別とは関係ない

15%

一概にいえない

63%

研修を受けたことがない方

問８－２ このような質問をすることについて、あなたはどうお考えですか。

（問８で「質問を受けたことがある」とお答えの方６２６人が対象）

問８ 取引物件の所在地が同和地区であるかどうかについて、質問を受けたことがあり

ますか。



問 16 賃貸住宅の媒介に際して、家主から高齢者については断るように言われたこと

はありますか。

問 16－２ このような家主の態度について、あなたはどうお考えですか。

研修を受けたこと
がある

研修を受けたこと
がない

合計 無回答 合計

差別につなが
る

15 17 32

差別とは関係
ない

23 97 120

一概にいえな
い

49 118 167

計 87 232 319 7 326

問６ 人権問題に関する
研修会受研の経験の有無

問１６－２
賃貸住宅
の家主が
高齢者を
断るよう
に、宅建
業者に言
うことにつ
いて

差別につながる

17%

差別とは関係ない

27%

一概にいえない

56%

研修を受けたことがある方

差別につながる

7%

差別とは関係ない

42%

一概にいえない

51%

研修を受けたことがない方

（問 16 で「断るように言われたことがある」とお答えの方３２６人が対象）



問 19－２ このような家主の態度について、あなたはどうお考えですか。

（問 19 で「断るように言われたことがある」とお答えの方１５０人が対象）

研修を受けたこと
がある

研修を受けたこと
がない

合計 無回答 合計

差別につなが
る

8 16 24

差別とは関係
ない

7 38 45

一概にいえな
い

22 54 76

計 37 108 145 5 150

問６ 人権問題に関する
研修会受研の経験の有無

問１９－２
賃貸住宅
の家主が
障害者を
断るよう
に、宅建
業者に言
うことにつ
いて

差別につながる

22%

差別とは関係ない

19%

一概にいえない

59%

研修を受けたことがある方

差別につながる

15%

差別とは関係ない

35%

一概にいえない

50%

研修を受けたことがない方

問 19 賃貸住宅の媒介に際して、家主から障がい者については断るように言われたこ

とはありますか。



問 23－２ このような家主の態度について、あなたはどうお考えですか。

（問 23 で「断るように言われたことがある」とお答えの方２５６人が対象）

研修を受けたこと
がある

研修を受けたこと
がない

合計 無回答 合計

差別につなが
る

15 23 38

差別とは関係
ない

14 56 70

一概にいえな
い

30 108 138

計 59 187 246 10 256

問６ 人権問題に関する
研修会受研の経験の有無

問２３－２
賃貸住宅
の家主が
外国人を
断るよう
に、宅建
業者に言
うことにつ
いて

差別につながる

25%

差別とは関係ない

24%

一概にいえない

51%

研修を受けたことがある方

差別につながる

12%

差別とは関係ない

30%

一概にいえない

58%

研修を受けたことがない方

問 23 賃貸住宅の媒介に際して、家主から外国人については断るように言われたこと

はありますか。


